「連合埼玉」発 第110号
2013年 6月17日
構成組織代表者　各位
「連合」埼玉県連合会

会長　小林　直哉

福島県産「桃」の購入支援のお願い
貴組織におかれましては、益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。また、日頃から、連合埼玉の運動に対しまして、ご理解とご協力を賜り心より感謝申し上げます。

さて、連合群馬より、福島県産の桃（あかつき）の購入支援協力の依頼がありました。

これは、連合群馬がぐんま労福協と共催し、依然として風評により被害を受けている福島県の支援として、福島県の自然豊かな大地で育った桃を購入いただき震災復興の支援を目的に行うものであります。

連合埼玉においても本趣旨に賛同し本年も購入支援の協力を行いますので、構成組織におかれましても趣旨をご理解いただき、購入のご協力の程、よろしくお願いいたします。

記

１．目的

東日本大震災復興支援（福島県産桃の斡旋販売）
２．スケジュール

①申込締切：2013年7月31日（水）連合埼玉必着

②納　　品：8月中旬のお届けとなります。

３．申込み方法・発送・入金方法について

①注文については、各加盟組合で取りまとめ頂き、別紙申込書にて、連合埼玉にFAX：048-834-2301、もしくはメール：rengo-saitama@mlaa.rengo.net.or.jpまでお申し込みください。

②連合埼玉で「注文書」受付後、集約し連合群馬へ一括申し込みを行います。

③発送については、福島県の業者から直接お届け先に送付いたします。

④代金の振込については、7月31日（水）までに、各加盟組合で取りまとめていただき、下記指定口座に代金のお振込をお願いします。
振込先：中央労働金庫　さいたま支店

口座番号　（普通）５６４９３９９
口座名義　連合埼玉（レンゴウサイタマ）

４．不明な点等ございましたら、連帯活動局：増田・渡辺までご連絡ください。

TEL:048-834-2300 
以上
